## 上海永利带业股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

上海永利带业股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"或"永利股份")第 四届董事会第三次会议及 2017 年年度股东大会审议通过了《关于 2017 年度利润分 配及资本公积金转增股本预案的议案》及《关于修订<公司章程>的议案》,以公司 2017年12月31日的总股本453,447,801股为基数,向全体股东每10股派发现金股 利人民币 1.2 元(含税);同时以资本公积金向全体股东每 10 股转增 8 股,公司实 施上述权益分派后总股本增加至816,206,041股。

公司根据本次权益分派结果办理了相应工商变更登记手续及公司章程修正案的 备案登记手续,并于近日取得了由上海市工商行政管理局核准换发的《营业执照》。 变更后《营业执照》登记的相关信息如下:

名 称:上海永利带业股份有限公司

统一社会信用代码: 91310000734582791P

类型:其他股份有限公司(上市)

住 所:上海市青浦区徐泾镇徐旺路 58 号

法定代表人: 史佩浩

注册资本: 人民币 81,620.6041 万元整

成立日期: 2002年1月10日

营业期限: 2002年1月10日至不约定期限

经营范围:生产、加工、销售塑胶制品、输送带、工业皮带及相关产品,销售 五金交电、通讯器材(除专控)、建材、汽车配件、纺织品及原料(除专项)、机电 设备、机械设备,经营本企业自产产品的出口业务和本企业所需的机械设备、零配 件、原辅材料的进口业务(不另附进出口目录,但国家限定公司经营或禁止进出口 的商品及技术除外)。

【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】 特此公告。

## 上海永利带业股份有限公司 董事会 2018年6月29日